
【第２回会議】６月24日（水）・大迫小学校校長室
○新しい運動着の決定までの手順
第１回準備委員会で決定した体操着の新調に関して、運動着上下・ハーフパ

ンツ、半袖シャツの全てを更新すること、８月中を目途に運動着メーカーを決
定することなどを協議しました。

○学校教育目標・学校経営計画書の作成
現在の大迫小学校のものをベースとして、統合後の姿

について、意見を持ち寄ることにしました。

【第３回会議】６月2５日（木）・大迫小学校校長室
○運動着取扱業者による説明会（見学会）
各校長先生とＰＴＡ部会員の保護者の皆さんが、大迫町内の取扱業者と卸業

者から説明を受けながら、運動着見本の見学を行いました。

○運動着見本の各校巡回と意見集約
６月27日から７月５日までの間、運動着見本を取扱業者からお借りして、各

小学校での展示を行いました。その後、保護者からの意見を取りまとめ、次回
の学校経営部会で、運動着メーカーまでを決定します。次回、第４回会議は、
８月４日（火）を予定しています。

大迫地域小学校

統合準備委員会だより
～ 令和３年４月の統合に向けて ～

大迫地域の小学校（大迫小学校、内川目小学校、亀ケ森小学校）の統合準備を行うため、４月24日に「大迫地

域小学校統合準備委員会」が発足し、以後、各専門部会や準備委員会における話し合いが進められています。
この「統合準備委員会だより」は、令和３年４月の統合に向けた取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせす

るために発行するものです。
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第２回統合準備委員会を開催しました。【令和２年７月30日（木）】

５月28日の第１回統合準備委員会開催後、各専門部会にお

いて、それぞれ協議を進めてきました。

７月30日午後６時30分から、大迫小学校体育館において
第２回統合準備委員会を開催し、各専門部会長等から、こ
れまでの協議結果や検討経過について報告がありました。
各専門部会では、引き続き協議や調整を進めていきます。
なお、次回、第３回準備委員会の開催は、10月頃を予定

しています。

学校経営部会 教育目標、校内運営組織、校内研究等

各専門部会における主な協議内容は、次のとおりです。

教育課程部会 教育課程、日課時程表、学校行事、児童会生徒指導、交流学習等

【第２回会議】６月30日（火）・大迫小学校校長室
統合後の時程、児童会・委員会の構成、生活のきまり・約束の方向性について協議しました。また、総合

的な学習の時間の中で、内川目小学校が現在取り組んでいる早池峰登山口清掃や、緑の少年団県大会参加を
４年生が行うこと、亀ヶ森の偉人・中島宇兵衛の功績を社会科の授業でふれること、大迫カルタに取り組み、
地域を知る機会を設けること等を確認しました。次回第３回会議は、８月18日（火）を予定しています。

裏面もご覧ください。



PTA部会 PTA組織運営（組織編制、規約、役員選出、運営計画）、通学体制（通学
路、通学方法、安全対策、スクールバス）等

【第２回会議】６月25日（木）・大迫小学校ベルンドルフ室
○令和３年４月からのスクールバス・タクシー運行方針（案）
事務局から提案された次の４つの方針（案）及び各路線等について、原案のとおり了承されました。
①現行の大迫小学校の路線は、現行どおり維持する。
②旧外川目小学校の統合時と同様に、新たに統合する内川目小学校区及び亀ケ森小学校区の児童全員を乗
車対象とする。

③乗車時間を最大でも45分以内とする。
④民間路線バスを可能な限り利用する。
なお、運行時刻表については、一部修正して次回部会時に再協議することになりました。

【第３回会議】７月16日（木）・大迫小学校ベルンドルフ室

○ＰＴＡ組織運営（会則、組織編成等）
ＰＴＡ会則については、各校会則の比較表等をもとに各校の状況をそれぞれ確認し、統合後の会則等につ

いて協議しました。次回部会以降も引き続き検討を行います。

○スクールバス・タクシー運行方針（案）
統合後のスクールバス・タクシー運行に関し、時刻表を再調整した事務局案が了承されました。また、本

案をもって保護者へのアンケート調査及び説明会（亀ケ森地区のみ）を実施することになりました。

○夏休み期間中のプール開放に係る送迎
プール開放時の送迎については、プール開放の在り方を含め、引き続きその方向性を検討します。次回、

第４回会議は、９月28日（月）を予定しています。

地域連携・教育振興運動部会 地域との連携、教育振興運動等

【第２回会議】６月26日（金）・大迫小学校ベルンドルフ室
○大迫地域４地区教育振興運動組織の今後の在り方
大迫地域内各地区の教育振興運動組織の規約を比較しながら、統合後の組織の在り方について、意見を交

わしました。次回会議では、それぞれの年間行事を持ち寄り、これまでの活動を誰がどのように行っていく
か、事務局をどうするかなどの検討を行うことにしました。

○緑の少年団（早池峰山愛護少年団）
内川目小学校で実施している緑の少年団など、地域に根差した活動を各地区で持ち寄り、統合後の取扱い

を検討していくことにしました。

【第３回会議】７月17日（金）・大迫小学校ベルンドルフ室

○大迫地域教育振興運動組織の体制等
各地区の教育振興運動組織の活動内容を確認しながら、組織を一本化するなど、今後の組織の方向性につ

いて議論が交わされました。このことについては、次回部会以降も引き続き検討を行います。
次回第４回部会は、８月７日（金）に開催を予定しています。

管理・事務部会 設備備品（学校備品、教材、図書等）、保存文書等の整理、学校施設等

【第２回会議】５月28日（木）・大迫小学校体育館

○懸案事項の確認・スケジュールの検討
備品関係書類の保存年限、備品や学校の活用を今後の確認事項としたほか、引越しの作業日程など、調整

を要する内容を確認しました。

【第３回会議】７月16日（木）・大迫小学校校長室

○手続内容やスケジュールの検討
備品やリース物品等の処分に関する予算等の手続やスケジュールのほか、文書や図書の取扱い等について、

協議しました。次回部会は、９月中旬頃の開催を予定しています。


